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ATA DA QUINTA (5ª) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERETE AO PRIMEIRO (1º) PERIODO 
LEGISLATIVO ANUAL DE 2021. 
Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (04.02.2021), pelas dezenove 
horas, na Sala do Plenário José Barbosa da Silva, da Casa José Soares de Melo, sede do Poder 
Legislativo Municipal, situado a Praça São Vicente, nº 31 nesta Cidade de Saloá, Estado de 
Pernambuco, havendo quórum suficiente de Vereadores o Sr. Presidente em exercício Tisley Vicente 
Silva, declara, aberta a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, secretariado pelos 
Vereadores: Lucineide de Oliveira Nunes - 1ª secretária e – Gilvan de Freitas Lucena -2º secretário. 
Em seguida, procedeu-se a chamada nominal dos senhores Vereadores, a saber: Humberto 
Guimarães de Araújo, (ausente), Tisley Vicente Silva, Gilvan de Freitas Lucena, Lucineide de Oliveira 
Nunes, Vilma Lúcia Ferreira de Barros, José Paulo de Melo Silva, Jucélio Pereira dos Santos, José 
Francisco Curvelo Silva, (ausente), Reinaldo Barra Nova de Melo, (ausente),  Jovacildo José da Silva, 
e José Ailton Carlos. Em seguida, determinou a Leitura da Ata da reunião anterior. Aprovada por 
unanimidade. Logo após foi feita a leitura da pauta da ordem do dia. Após foi aberto o pequeno 
expediente, que constou dos seguintes documentos:Requerimento n.09-2021, de autoria da 
vereadora Vilma, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito deste município, QUE SEJA FEITO A 
SINALIZAÇÃO DOS QUEBRA-MOLAS DAS RUAS DESTE MUNICÍPIO DE SALOÁ-PE. 
Requerimento n.010-2021, de autoria da vereadora Vilma, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito deste 
município, para que sejam realizados estudos no sentido de ver a possibilidade de fazer no 
local da Casa da Juventude um LANCHÓDROMO, ampliando assim as opções de lazer e dando 
maior utilidade ao local, além de gerar emprego e renda para o Município. Após foi apresentado 
o requerimento n. 09/2021, a Vereadora Vilma autora da proposição fez a leitura do referido. Após, 
cumprimentou a todos e disse, feita a minha justificativa de forma oral, peço o apoio dos nobres 
pares. O requerimento foi posto em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida 
foi apresentado o requerimento de n. 010/2021. A vereadora Vilma Lúcia autora da proposição usou 
da palavra, de iniciativa quero dizer que foi ideia do vereador Gevaso, quando ele sugeriu a 
construção desse lanchodromo. Quase toda cidade tem e acho bastante interessante, apesar de ter 
pessoas que não aprova essa ideia. É de nosso conhecimento que a Praça hoje está sendo bastante 
frequentada tanto pelos jovens, quanto pelos adultos e idosos. As pessoas colocam suas barracas e 
sua carinhos de lanche ao lado da casa da juventude. Então essa iniciativa seria de grande 
importância, para os comerciantes, pois iria facilitar suas vendas e também se tornaria um lugar 
atrativo, desde que se criasse a estrutura adequada, como a questão da iluminação e da questão 
sanitária. Toda cidade voltada ao turismo tem esse lochodromo. Sabemos também que tem o lado 
preocupante em nossa cidade, até depois dessa pandemia vou combinar com a mesa diretora e 
demais vereadores para fazermos uma segunda audiência pública aqui com às autoridades judiciais e 
municipais. Sabemos que cresce o usuário de drogas a cada dia em nosso município, então essa 
frequência dos nossos jovens a noite é preocupante, mas devemos ver o lado das pessoas que estão 
ganhando seu pão de cada dia. Acho interessante que possamos fazer essa audiência, para pedir aos 
responsáveis que reforcem a nossa segurança. Como todos nós somos conhecedores, tivemos agora 
um crime bárbaro em nosso município. Está crescendo e á assustador a violência em nossa cidade. 
Somos representantes e temos que ver o que fazer para ajudar combater esses casos de drogas e de 
violência em nossa cidade. Quando trouxe esse assunto do lochodromo ao prefeito ele mostrou sua 
preocupação com o que está acontecendo neste município. Mas esses comerciantes não podem 
deixar de trabalhar. Devemos criar projetos de incentivos para os jovens, pedir para o governo 
Municipal implementar o esporte na escola, e assim manter esses jovens mais ocupados. Em 
seguida, com a palavra o Vereador José Ailton cumprimentou a todos e disse, quero dizer a 
Vereadora que naquela praça que está sendo construída, já tem um projeto para se colocar essas 
barracas de lanche. Não sou contra a proposição, mas a casa da juventude ela não pode fechar, pois 
representa cultura e muitas coisas para os jovens. Não tenho nada contra e sou favorável. A 
vereadora Vilma fez uso da palavra, não é questão de fechar a Casa da juventude. Seria desloca- lá 
para outro local, pois como ali é central seria o lugar ideal para colocar esses quiosques de lanches. 
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Não estou pedindo para fechar, é que na realidade qualquer lugar da cidade eles podem se 
concentrar nos seus ensaios de cultura, de música e dança. Como está no Centro e os lanches já 
está acontecendo ao lado, seria só adequar o local. Não pensei jamais em fechar a casa da 
juventude. Assim sendo, passou-se para a ordem do dia, que nada constou. Dando continuidade, foi 
aberto o Grande expediente. Com a palavra o Vereador José Ailton disse, não tenho nada contra ao 
projeto da Vereadora, só que na construção lá na praça por trás do banco do Brasil, até aquelas 
pessoas que tem as barracas de lanche, ali na escola São Vicente tem no projeto para eles passarem 
para aquela área que terá um espaço para colocar essas barracas. Após com a palavra o Vereador 
Jovacildo disse, esse projeto é de fundamental importância, como o vereador Zé falou que já está no 
projeto da construção da praça, mas, o que for de bom para nossa cidade estamos aqui para acatar e 
acompanhar. Eu tenho um grupo de jovens bem antes de ser vereador, tenho a intenção de fazer um 
projeto, com esse tipo de solicitação e que já está sendo preparado, para o povoado de Iatecá. Acho 
muito importante uma praça de alimentação ali também, onde nos finais de semana aquelas pessoas 
que trabalham com lanche e no seu momento de laser possam conseguir resgatar algum dinheiro 
para ajudar em suas despesas. E se Deus quiser vou trazer esse projeto e que vai beneficiar as 
pessoas do povoado de Iatecá. A intenção é sempre de ajudar a Comunidade, para que esses 
lugares sejam sempre vistos e que as pessoas possam sempre está frequentando. Sabemos dessas 
causas de drogas e bandidagem que está muito grande, mas existe projetos que possamos fazer para 
ocupar esses jovens, peço aos colegas vereadores que pensem em projetos e tragam para esta 
Casa. E assim, esses jovens possam se manter ocupados, para eles não procurarem o caminho 
errado. Após, com a palavra a vereadora Lucineide disse, complementando o que o vereador falou, 
esses dias uma mulher representante do SENAI, mim disse que tem vários cursos e se alguém se 
interessar podemos se unir para falarmos com o prefeito e assim conseguirmos esses cursos que 
seria muito bom para o nosso município. Então cabe a cada um de vocês. O Sr. Vereador Gilvan usou 
da palavra, quero dizer que a vida é boa, tem gente que faz polêmica com pequenas coisas. Há 
quatro anos tive uma perca muito grande, onde perdi meu filho, então as vezes perdemos tempo com 
poucas coisas. E como sempre meu filho mim dizia para aproveitar a vida com oportunidade e com 
amor ao próximo, por que a vida é curta. Logo após, a Vereadora Vilma disse, quero deixar em pauta 
que estou elaborando um projeto sobre o esporte, para apresentar a esta Casa, para ser 
implementadas nas escolas e assim os jovens fiquem mais ocupados e que possam também se 
tornarem grandes esportistas no futuro. Meu próximo projeto vai ser sobre um centro de atendimento 
especializado a mulher. Convido a Vereadora se ela quiser fazer parte do projeto fique à vontade. A 
seguir, o Presidente, confere a normalidade dos trabalhos, não havendo mais nada para apresentar, 
discutir e aprovar, em NOME de DEUS, declara encerrada a presente Reunião Ordinária, 
determinando a Secretária desta Casa, para fazer os procedimentos finais. E para constar, Eu Maria 
Tharcia de Albuquerque secretária Ad-hoc lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada 
conforme vai, no final assinada por mim e pelos senhores Vereadores, para que assim, produzam os 
seus efeitos legais, subscrevo-me.  _________________________________.   
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Saloá, 04 de fevereiro de 2021. 
 

_________________________________________ 
Tisley Vicente silva 

Presidente em exercício 
 

______________________________________ 
Lucineide de Oliveira Nunes  

1ª secretária 
 

______________________________________ 
Gilvan de Freitas Lucena  
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2º secretário 
 

______________________________________ 
Jovacildo José da Silva 

Vereador 
 

_____________________________________ 
Jocélio Pereira Santos  

Vereador 
 

______________________________________ 
José Ailton Carlos 

Vereador 
 

______________________________________ 
José Paulo de Melo Silva 

Vereador 
 

______________________________________ 
Tisley Vicente Silva 

Vereador  
 

______________________________________ 
Vilma Lúcia Ferreira de Barros 

Vereadora  

 
 
 
 
 
 
Com a palavra o Vereador José Ailton cumprimentou a todos e disse, quero só justificar a Vereadora que é 
porque tem a construção de um projeto semelhante por trás do banco do Brasil e tem até um  
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